

Праздник, который Россия отметит завтра, имеет два ёмких названия – День России и День принятия Декларации о государственном суверенитете. В первые годы после учреждения нового праздника многие граждане не понимали главную суть торжества, хотя она содержала идею независимости Отчизны, патриотизм, во все века свойственный гражданам России; связь прошлого и будущего родной страны, единение её граждан разных национальностей; чувство национального достоинства россиян, идею российской государственности и самобытности.

Но положение с каждым годом меняется. Люди, и прежде всего молодёжь, начинают отмечать праздник всё с большим размахом, чему в немалой степени способствует и ясная летняя июньская погода.

От чистого сердца поздравляю вас, уважаемые земляки, с Днём России! Пусть наша страна становится краше и богаче год от года. Счастья вам, здоровья, удачи во всех делах!

Феликс ЦОГОЕВ, председатель Собрания представителей Алагирского района.